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Sećate li se vremena kada nije bilo kućne dostave brze hrane! Jaoj, bilo i ne 
ponovilo se! Onda su picerije krenule sa dostavom i klopu smo naručivali 
telefonom. Reklo bi se savršeno. Ipak više nema potreba da ustajete sa vašeg 
kompa, tražite telefon, psujete virtuelnog dvojnika i nervirate se zbog zauzeća 
veze, već dok čekirate vaš mejl i čitate najnovije tekstove na MAKSIMALNO.com, 
preko sajta Donesi.com možete da naručite svoju omiljenu klopu i ona vam stiže 
direkt na vrata.  
 
Srpski web je postao bogatiji za jedan poptuno originalan i vrlo koristan sajt. Reklo bi se, baš 
ono što nam treba. Sajt Donesi.com predstavlja servis za naručivanje hrane putem interneta iz 
najboljih lokalnih restorana. Već posle par dana rada servis je pokupio puno pozitivnih kritika i 
sa obzirom da koristi vrlo moderne web tehnologije, poput AJAX-a, bez premca je u našem 
regionu i rame uz rame sa najboljim svetskim internet servisima ove vrste. Servis je u 
potpunosti osmišljen i izrađen u Srbiji i glavni cilj mu je da obezbedi dvosmernu komunikaciju 
između korisnika i restorana i tako prevaziđe sve probleme koji se javljaju prilikom naručivanja 
hrane telefonom.  

A kako sve to u praksi funkcioniše? 

Kao prvo ukucate adresu http://www.donesi.com/ i idite 
pravo na početnu stranu servisa. Da biste uopšte mogli da 
koristite servis morate se registrovati a samim tim ostavljate 
i vaše podatke koji se koriste prilikom isporuke hrane. 
Aktivacioni kod pri registraciji se šalje sms-om na broj vašeg 

mobilnog telefona pa se time ujedno potvrđuje tačnost broja koji ste ostavili u bazi. Prilikom 
prve posete sajtu dobićete opciju da izaberete deo grada u kome se nalazite. Hm, za sada je 
realnost da servis mogu da koriste samo Beograđani. Kada ste odradilo ova dva početna 
koraka spremni ste da se u potpunosti prepustite čarima izbora hrane. U trenutnoj ponudi 
servisa nalazi se desetak restorana koji opet u svojoj ponudi imaju sve najpopularnije svetske 
kuhinje. Sam način pretrage je vrlo dobar i pregledan. Hranu možete tražite u svakom 
restoranu pojedinačno a moguća je i pretraga po određenoj kuhinji pa čak i po samom jelu 
koje želite da naručite. Uz svako jelo stoje i informacije o njegovoj ceni, napomene i dugme na 
čiji klik stavljate izabrano jelo u vašu virtualnu korpu. Obratite pažnju i na napomene svakog 
restorana pojedinačno jer svaki restoran ima svoju politiku , pa se minimalni iznosi za dostavu i 
deo grada gde se hrana dostavlja razlikuje od restorana do restorana. U službi gladnog 
korisnika DONESI.com servisa je i mapa grada sa jasno naznačenim lokacijama restorana, 
vreme u kojima restorani rade isporuku ili lično preuzimanje, kao i baza komentara gde 
korisnici servisa ocenjuju pruženu uslugu. Pored srpskog jezika na ćirilici i latinici moguće je 
preći i na engleski jezik. I kad ste sve ovo ovako lepo proučili, napunili svoju korpu i poslali 
svoj zahtev ostaje vam samo još da primite mejl da je vaša porudžbina validna i u nekom 
razumnom roku od 30 – 45 minuta klopa stiže. Mogu samo da vam kažem PRIJATNO! 
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